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Inleiding

Algemeen

Deze Nota van inlichtingen maakt onderdeel uit van de Aanbestedingsstukken en prevaleert boven het
Beschrijvend document en de daarbij behorende Bijlagen.

Deze Nota van inlichtingen bevat de antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst op vragen en
opmerkingen van Geinteresseerden.

Aanvullingen

Met deze Nota van inlichtingen zijn de volgende documenten gewijzigd en bijgevoegd als Herziene documentatie:

e Beschrijvend Document versie 1.1;
e Bijlage K — Uitgangspunten mailing Gezondheidsmonitor Volwassenen en Ouderen en opzet
benaderingswijze

2van 4



Vragen en opmerkingen van Geinteresseerden en antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst

gestelde vraag "Is het mogelijk om bij benadering een overzicht te
krijgen van het aantal aan te schrijven volwassenen en het aantal
aan te schrijven ouderen in ronde 1 per GGD?" waarbij wordt
verwezen naar het antwoord op vraag 27 waarin is aangegeven dat
in ronde 1 circa 640.000 volwassenen en 350.000 ouderen worden
aangeschreven (totaal aantal). Het ging ons bij deze vraag om de
aantallen per GGD aangezien dit onder andere van belang is voor
het bepalen van de drukkosten. Wij vragen u daarom nogmaals of
het mogelijk is om bij benadering een overzicht te krijgen van het
aantal aan te schrijven respondenten in ronde 1 uitgesplitst naar

Nr. | Betreft Vraag Antwoord

1 | antwoord op vraag 7 Nvl In de eerste Nvl is aangegeven dat de bandbreedte voor in de Opdrachtgever heeft niet de mogelijkheid om de bandbreedte aan
inschrijfprijs is aangepast. te passen/te verhogen. Wel neemt Opdrachtgever maatregelen die
Wij willen u bedanken dat u gehoor heeft gegeven aan ons signaal voor iedere Inschrijver zullen moeten leiden tot minder kosten.
dat het plafondbudget niet toereikend is. Opdrachtnemer past de benaderingswijze aan door Volwassenen in
Echter, de aanpassing van dit plafond is (voor ons) onvoldoende. de derde ronde (bij de tweede herinnering) een papieren vragenlijst
Wij hebben vertrouwelijk een eerste begroting bijgevoegd. te sturen in plaats van in de tweede ronde. Daarnaast mag
Wij willen u vragen daar kennis van te nemen en nogmaals over te Inschrijver uitgaan van maximaal 20 pagina's voor alle GGD'en.
gaan tot het aanpassen van de bandbreedte.
Omdat deze aanpassing voor ons essentieel is in de afweging om Zie herziene documentatie publicatiedatum 6 april 2022.
in te schrijven willen we u — indien mogelijk — vragen eerder te
reageren dan de genoemde publicatiedatum van 6 april (NVI 2).

2 | Beschrijvend document / Bijlage | Aan een vragenlijst met een omvang van 20 bladzijden hangt een Inschrijver dient uit te gaan van maximaal 20 pagina's.

K/ Nvll vraag 1 en vraag 24 ander prijskaartje dan aan een vragenlijst met een omvang van 24

bladzijden (druk-, porto- en verwerkingskosten). U geeft in de Nota | Zie herziene documentatie publicatiedatum 6 april 2022.
van Inlichtingen 1 bij vraag 1 en vraag 24 aan dat er dient te worden
uitgegaan van een bandbreedte van 20 tot 24 bladzijden. Waarmee
moet worden gerekend ten einde vergelijkbare offertes te
verkrijgen? Is dat 20 bladzijden, 24 bladzijden of een bepaalde
verhouding (50% 20 bladzijden en 50% 24 bladzijden)?

3 | Beschrijvend document / NvI1 Wij hebben kennisgenomen van het feit dat u de bandbreedte heeft | Dit bedrag is tot stand gekomen op basis van berekeningen van

vraag 7 opgerekt naar 1.815.000 exclusief BTW. Naar ons idee is dit bedrag | vorige soortgelijke monitoren. Opdrachtgever heeft naar aanleiding

gegeven de uit te voeren werkzaamheden, de benodigde van vragenronde 1 de bandbreedte naar boven bijgesteld.
afstemming met de verschillende stakeholders alsmede de huidige Opdrachtgever heeft niet de mogelijkheid de bandbreedte verder
onzekere situate omtrent beschikbaarheid van papier niet passend. | aan te passen/te verhogen. Wel neemt Opdrachtgever maatregelen
Hoe is dit bedrag tot stand gekomen en is het mogelijk dit bedrag om de kosten te drukken. Zie hiervoor het antwoord op vraag 1.
naar boven bij te stellen?

4 | NvlIl vraag 6 Moet het logo van GGD GHOR altijd worden meegenomen op de Nee, dit hoeft niet.
verzendenveloppe naast het logo van de lokale GGD?

5 | Nvl1 vraag 27 Wij hebben kennisgenomen van het antwoord op de door ons Ja, zie herziene documentatie, bijlage K publicatiedatum 6 april

2022.
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GGD (bijvoorbeeld GGD Amsterdam xx.xxxx volwassenen en
xX.Xxx ouderen, GGD Rotterdam-RIjmond xx.xxxx volwassenen en
XX.XXX ouderen et cetera)?

6 | Beschrijvend document / Bijlage | Zowel in het beschrijvend document als in het Programma van Er moet afgestemd worden over het opleveren van het landelijke
A PVE Eisen wordt aangegeven dat opdrachtnemer af dient te stemmen databestand. Verder hoeft er met het RIVM niet afgestemd te

met het RIVM. Wat is de rol van het RIVM bij deze opdracht en worden.
waarover dient er tussen opdrachtnemer en het RIVM afstemming
plaats te vinden?

7 | Bijlgae K In bijlage K staat Vragenlijst 20 a 24 blz inclusief brief/instructie. De brief moet los van de vragenlijst.
Moet de brief vast aan de vragenlijst of is deze los?

8 | Beschrijvend document Mag de bedrijfsnaam genoemd worden in G1 en G2? Of moet het In de uitwerking van de Gunningscriteria mag de Gegadigde de
volledig anoniem zijn? bedrijfsnaam noemen.

9 | Beschrijvend document 2% van de respondenten maakt gebruik van de helpdesk: waar is 2% van de steekproefgrootte, gebaseerd op een voorbeeld uit
die 2% op gebaseerd? De totale respons als zijnde 100%, de 2016.
steekproefgrootte of iets anders?

10 | Beschrijvend document Mailadressen moeten in een ander bestand worden geregistreerd. Er wordt niet gebruik gemaakt van een apart formulier bij de

Gaat het hierbij om de aanlevering in een apart bestand of het
doorlinken vanuit de digitale vragenlijst naar een nieuwe vragenlijst
voor het invullen van het emailadres. Maar hoe zit het dan met de
ingevulde papieren vragenlijsten? Daar staat die vraag neem ik aan
op de vragenlijst en is dus sprake van een koppeling of wordt
hiervoor een apart formulier gebruikt?

papieren vragenlijst, maar bij de aanlevering van resultaten moet dit
gescheiden worden aangeleverd, zodat niet te herleiden is bij wie
het mailadres hoort.
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